



ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "VIA GIACOSA"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "G. RINALD!" via Russo 23 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1º grado "G. RINALD!" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF6178 C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

Milano, Data e protocollo come da segnatura

A: Coop. Farsi Prossimo

Coop. Tempo per l'Infanzia

Coop. MNS Service

Coop. Progetto Integrazione

Coop. Eurostreet

OGGETTO: GARA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI EDUCAZIONE INTERCULTURALE, DI INSEGNAMENTO DELLA LINGUA ITALIANA COME SECONDA LINGUA E DI MEDIAZIONE LINGUISTICO-CULTURALE

Prot. 0002540/U del 08/07/2021 CIG: 882667851C

Spettabili Cooperative,

all'esito della comparazione delle offerte pervenuteci relative alla procedura negoziale per l'affidamento del servizio di educazione interculturale, di insegnamento della lingua italiana come seconda lingua e di mediazione linguistico-culturale, comunichiamo che il servizio in oggetto è stato affidato alla <u>COOPERATIVA SOCIALE FARSI PROSSIMO ONLUS – CENTRO COME</u> risultando la miglior offerta in relazione alle richieste formulate e in base ai criteri di valutazione: costi orari e complessivi, esperienza maturata nello specifico settore dall'ente e dai suoi operatori, qualità e approccio metodologico-culturale del progetto, elementi di prospettiva interculturale, coerenza con le richieste del bando; le valutazioni sono state computate su una base di punteggio da 0 a 5 per ciascun indicatore.

Qui la tabella riassuntiva con graduatoria esplicativa della valutazione:

Punteggi complessivi:

-	24 p. Farsi Prossimo Centro Come
-	22 p. Tempo per l'infanzia e Progetto Integrazione
-	13 p. Eurostreet
-	09 p. MNS Service

Il Dirigente Scolastico Prof. Francesco Muraro Firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993



ICS "via Giacosa"
C.F. 80125690158 C.M. MIIC8DD005